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Χειροτονία Πρεσβυτέρου από τον Μητροπολίτη 
Γόρτυνος Νικηφόρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με λαμπρότητα τελέσθηκε σήμερα, Κυριακή 9 Νοεμβρίου, 
ημέρα μνήμης του Αγίου Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως , 
η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Διακόνου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως π. Ιωάννη Μάρκου.

Τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, πλαισιούμενος από τον 
Γενικό Αρχιερατικό Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιωσήφ Αγγελίδη, τους Πρωτοπρεσβυτέρους π. 
Βασίλειο Δάρρα, π. Σταμάτιο Δούμουρα, π. Γεώργιο Ψωμαδέλη, π. Βασίλειο 
Γκογκίδη και τους Διακόνους π. Ιωάννη Μάρκου και π. Δημήτριο Πολυχρονόπουλο.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης προέβη στην εις 
Πρεσβύτερον Χειροτονία του Διακόνου της Μητροπόλεως π. Ιωάννη Μάρκου.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης κ. Νικηφόρος, αναφέρθηκε στα γεγονότα της 
Ευαγγελικής περικοπής της αιμορροούσης γυναικός και στην Ανάσταση της 
νεκρής κόρης του Ιαείρου, τα οποία συνδέονται με τα στοιχεία της αληθινής 
πίστης και τόλμης. Απευθυνόμενος στον χειροτονούμενο, ανέφερε ότι η Ιερωσύνη 
είναι ένα συνεχές άγγιγμα αγάπης στον Χριστό και στον άνθρωπο, καλώντας τον 
να ζει καθημερινά αυτό το άγγιγμα.

Επίσης, αναφέρθηκε στη μορφή του Αγίου Νεκταρίου, τονίζοντας ότι «ο Άγιος 
υπήρξε άνθρωπος της προσευχής, της υπακοής και της ταπεινώσεως, ο οποίος 
γνώρισε τη συκοφαντία και την αδικία, αλλά μέσα από αυτά ανέτειλε η αληθινή 
του αγιότητα. Συνάμα, υπογράμμισε ότι η ιερωσύνη είναι σταυρός και μαρτύριο, 
αλλά και οδός αγιασμού και Αναστάσεως, σημειώνοντας πως ο Άγιος Νεκτάριος 
απέδειξε ότι η Ορθοδοξία δεν είναι τυπολατρεία, αλλά εμπειρία και ζωή εν Χριστώ.

Απευθυνόμενος στον νέο ιερέα, ο Σεβασμιώτατος τόνισε: “Να θυμάσαι ότι ο Θεός 
ζητά καρδιά ταπεινή· ο ιερέας δεν ανήκει στον εαυτό του, αλλά στον Χριστό. 
Αποστολή σου είναι να αγγίζεις τους νεκρωμένους από την αμαρτία και να 



μεταδίδεις ζωή εν Χριστώ. Η ιερωσύνη είναι δρόμος σταυρού, που πάνω του 
ανθίζει η Ανάσταση”. Κλείνοντας, προέτρεψε τον νέο λειτουργό να ζήσει την 
ιερωσύνη του ως αδιάκοπη προσφορά, με ταπείνωση, πίστη και υπακοή, 
παραδειγματιζόμενος από τον Άγιο Νεκτάριο, τον ταπεινό και ανεξίκακο ποιμένα 
που έγινε πηγή θαυμάτων. Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Άγιος Νεκτάριος 
να φωτίζει και να καθοδηγεί τον νέο ιερέα “εις πάσαν αγαθήν διακονίαν, προς 
δόξαν Θεού και οικοδομήν της Εκκλησίας”.

Πιστοί προσήλθαν στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό για να συμμετάσχουν στην Θεία 
Λειτουργία και να ευχηθούν τα δέοντα στο νέο Πρεσβύτερο της τοπικής Εκκλησίας.






















